



са Георгий Амелин. Живя в Севастополе — городе, в котором расположена крупная военно-морская база, мальчик проникся интересом ко всему, что связано с армией и флотом. В будущем мечтает стать военным. «„Юнармия“ помогает школьникам быть сплоченными, одним целым. Она объединяет нас общими идеями, воспитывает любовь к Родине. Это очень важно в наше время», — считает Георгий Амелин. Он надеется, что движение поможет ему освоить военное дело: научит преодолевать полосу препятствий, метко стрелять, приемам рукопашного боя. Мальчик рассчитывает, что после школы эти навыки и хорошая учеба помогут ему поступить в Черноморское высшее военно-морское училище им. П. С. Нахимова в Севастополе.

15-летнему десятикласснику Игорю Якименко повезло. В день церемонии он с товарищами охранял «пост номер один». Именно ребятам, которые стояли в почетном карауле, выпала честь получить значки юнармейцев от почетных гостей церемонии. Игорю знак отличия вручил лично главнокомандующий Черноморским флотом адмирал Александр Витко. «Это для меня большая честь. Хо-

тя я пока не хочу быть военным в будущем, но, разумеется, такое событие запомнится надолго», — говорит восхищенный школьник. После 11-го класса он собирается поступить в Университет МЧС и стать спасателем. Игорь Якименко знает, что активность в общественной жизни и вне школы зачтется ему при поступлении в вуз. Однако «Юнармия» для него еще и способ испытать себя на прочность, участвуя в различных соревнованиях, которые проводятся для участников движения.

#### ДОСУГ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

Участники церемонии посвящения в юнармейцы возложили цветы и гирлянду к Вечному огню. Затем состоялось показательное выступление бойцов отряда спецназа Черноморского флота, в ходе которого морские пехотинцы продемонстрировали приемы рукопашного боя. После этого дети дали торжественную клятву юнармейца. После церемонии посвящения для школьников открылась выставка военной техники и экипировки. Ребятам показали новые БТР и БМД, продемонстрировали броневладелец. У стенда с огнестрельным оружием на него можно было не только посмотреть,

но и под присмотром военных специалистов поддержать в руках. А самой большой популярностью у школьников пользовалась зенитно-ракетная боевая машина «Оса». На ее вооружении шесть ракет, которые предназначены для уничтожения вертолетов и самолетов противника. Боевую единицу представлял заместитель командира по работе с личным составом зенитно-ракетного полка подполковник Андрей Рудык. Он рассказал, что техника флота и береговых войск в Севастополе демонстрируется часто: на День Победы, День города, День Черноморского флота, День ВМФ и в другие праздники. Самое сложное — следить за безопасностью детей, которые порой полностью облепляют боевую машину. «Но это здорово, что ребята, школьники могут вживую увидеть образцы современной техники. Видно, что интерес у них она вызывает неподдельный. Не обязательно, что все захотят ей управлять. Возможно, кто-то в будущем захочет создавать, конструировать подобные машины. Это ведь тоже важно», — считает Андрей Рудык. Он рассказал, что «Юнармия» возрождает отечественные традиции патриотического воспитания молодежи. Подполковник вспо-

△ Ребята с радостью примеряли военную форму и буквально завалили кадровых военных вопросами о военной технике

минает, что в детстве сам активно занимался в различных кружках в системе ДОСААФ и вместе с одноклассниками мечтал получить значок ГТО.

#### ВОЕННЫМ МОЖЕШЬ ТЫ НЕ БЫТЬ, НО ПАТРИОТОМ БЫТЬ ОБЯЗАН

Начальник штаба Севастопольского регионального отделения «Юнармии» Владимир Коваленко рассказал, что дата для мероприятия была выбрана неслучайно. Школьники в движение приняли накануне второй годовщины со дня его организации и за два дня до начала второй обороны Севастополя. Владимир Коваленко объяснил, что «Юнармия» в Севастополе развивается по нескольким направлениям. Первое из них — историческое. Для детей организуют мероприятия, направленные на сохранение боевых традиций и исторической памяти. Для юнармейцев проводят тематические уроки, на которых рассказывают о русских полководцах, битвах и ключевых событиях в истории России. Также местная организация «Юнармии» помогает создавать и поддерживать школьные музеи. Для